



2018-09-06 10:43

Närvarande; Anders, Sven, Johan, Thomas, Peter

Ekonomi

Johan lämnar in kvitto på 158sek, Anders skickar vidare för ersättning

Utkast till årsberättelsen

Johan går igenom utkastet för året sep 2017 - aug 2018, Sven tillägger att förbättringsåtgärderna bör gås igenom och ett urval göras för att läggas in i nästa års prioriteringar.

Förbättringslistan

Vi läser igenom listan. Vissa punkter plockas ut som förslag till prioriteringslistan för nästa år, Johan sammanställer utifrån statistik och skickar på mail inför nästa möte med fem förslag.

Förgående protokoll

Muntlig genomgång av förgående protokoll.

Övrigt

Modellen är nu ett museiföremål och finns på digitalt museum

<https://digitaltmuseum.se/021027904582/modelljarnvag>

Att göra

Filmen är fortfarande fel format. Ska det kanske skaffas in ny tv?

Anders lista

- Kolla upp om Barbro kan få erhålla ständigt årskort för att komma hit och se modellen när hon vill och kan. Följ upp med gunsan.
- Rätt namn på rätt lok
- Quiz
- Draperi (Christian S) anders och peter hör vad möjligheterna är
- Kulissfoto (Anna G) Anders kollar med henne vad som pågår
- Kloss under timern för service (Tristan) Anders kollar.
- Rutin för felanmälan till gruppen, praktisk erfarenhet från 6e juni
- Eska förbättringsbudget
- Se om möjligt att köpa in IKEA lampor till modellens serviceutrymme, Anders kollar med Åsa eller Christian.

Peters lista

- Kolla om det finns bättre förstoringslampa för arbetsbänken

Vapensvärta behöver inköpas

Gruppen planerar för ett större arbete för banans upprustning. Johan, Thomas och Sven sätter sig och ser över vad det är som behöver göras.

Nästa möte

Nästa möte förläggs till 3e oktober 2018 kl. 14:00 - 15:00 i insikten

Mötet avslutas